

Ruské údery zničily vojenskou základnu ve Slavjansku, exploze hřmí po celé Ukrajině

infokuryr.cz/n/2024/01/28/ruske-udery-znicily-vojenskou-zakladnu-ve-slavjansku-exploze-hrmi-po-cele-ukrajine/



Ruská armáda nepřestává provádět přesné údery na ukrajinská vojenská a průmyslová zařízení v různých týlových oblastech. Útoky ruských dronů a raket pokračují dnem i nocí.

V noci na 27. ledna byly hlášeny ruské přesné údery ve městě Slavjansk, které zůstává jednou z posledních velkých ukrajinských bašt v Doněcké lidové republice. Slavjansk je klíčovým logistickým uzlem ukrajinské armády v severní DLR. Je zde soustředěno velké množství vojáků a vojenské techniky, včetně záloh zaměřených na přesuny do různých směrů.

Podle neoficiálních vojenských zdrojů ruské údery zničily místní podnik, jehož budovu využívaly Ozbrojené síly Ukrajiny (AFU). Cílený průmyslový závod ve městě poblíž fronty vyráběl nějakou keramiku, ale kvůli válce byla výroba zastavena. Dílny sloužily k ubytování ukrajinského vojenského personálu.

Záběry z oblasti ukázaly, že budova byla zcela zničena v důsledku zásahu ruských přesných raket. Podle zpráv místních obyvatel zamířilo do nefungující dílny krátce po úderu velké množství sanitek. Je zřejmé, že šli zachraňovat životy zraněných ukrajinských ozbrojenců.

Jakékoli podrobnosti o úderu zatím nebyly zveřejněny. Zatím není známo, která jednotka byla v dílně ubytována, zda zde byla skladována munice. Je možné, že v budově mohli být umístěni nějakí cizí žoldáci. Skutečné ztráty ukrajinské armády v důsledku úderu ve Slavjansku tak stále nejsou známy.

27. ledna ruské údery neustaly. Podle předběžných zpráv ukrajinských médií odpoledne hřměly další exploze ve městech Cherson a Charkov. Cíle úderů zatím nebyly zveřejněny.

Charkov i Cherson zůstávají mezi nejvíce cílenými městy na Ukrajině. Jsou zde soustředěny velké ukrajinské zálohy, jejichž cílem je pokračovat ve vojenských operacích přes řeku Dněpr a zalepit díry v ukrajinské obraně na severu Donbasu. Města jsou tedy nacpaná vojenským personálem a jeho vybavením. Neustálé ruské údery navíc ničí ukrajinská průmyslová zařízení ve městě Charkov. Některé z nich nadále fungují a zajišťují potřeby ukrajinské armády.

INFOKURÝR